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	Toutes les communautés ont la capacité de répondre aux défis que présente la vie, de construire une vision collective, de se mettre à l’action, et de s’adapter. 
C’est ce que nous appelons une réponse locale.
Nous encourageons et connectons les réponses locales dans le monde entier.


Voulez-vous aider votre communauté à avancer en utilisant ses propres forces ?
Avez-vous envie de faciliter un Processus de Compétence Communautaire pour la Vie permettant de construire, consolider er soutenir les communautés de façon pratique ? 
Le Cours Intégré d’Apprentissage peut vous aider !

Que puis-je attendre du Cours ? 

Le Cours Intégré d’Apprentissage se compose de six modules en ligne qui guident l’étudiant à travers le Processus de Compétence Communautaire pour la Vie. Vous apprendrez à comprendre ce que signifie SALT dans tous les domaines de la vie et comment l’appliquer dans votre propre contexte. Nous utilisons le terme « intégré » pour définir le cours car il est question d’intégrer la réflexion personnelle, la pratique réelle et l’échange avec les pairs. 

Le cours est disponible en anglais, en français et en espagnol !

Il s’agit d’un cours pratique et ouvert à tous ceux et toutes celles qui souhaitent y participer. Ce sera l’occasion de prendre part à un échange participatif avec la communauté avec laquelle vous choisirez de travailler. 

Le cours offre l’occasion de :
· Développer une vision différente et approfondie sur les forces et les capacités des communautés pour se mettre à l’action par elles-mêmes.
· Partager avec d’autres personnes les défis que vous expérimentez dans votre environnement local et obtenir des conseils sur la façon de transférer l’approche de façon appropriée dans des communautés et pour des questions variées.

· Approfondir votre apprentissage et améliorer vos performances et vos capacités pour la facilitation. 
· Vivre une première expérience en appliquant l’approche à votre propre contexte.
Les équipes d’apprentissage

L’apprentissage et la réflexion entre pairs sont des éléments essentiels pour le processus d’apprentissage. Vous participerez au cours au sein d’un groupe réduit de 3 à 5 personnes qui pourront résider dans la même zone géographique que vous ou dans un pays différent. Vous serez accompagné(e) par un coach expérimenté de la Constellation qui participera aux conversations de groupe par Skype dans la langue de votre choix (français, anglais ou espagnol). 

Qu’attend-on de moi ?
Pour un coût d’opportunité correspondant à un programme d’une heure hebdomadaire pendant trois mois vous pouvez développer des capacités pour accompagner les communautés en tant que coach, afin qu’elles utilisent leurs forces de la meilleure façon possible et qu’elles s’approprient et assument leur responsabilité pour la consécution de leur rêve ou de leur vision. Le coût de participation est de 450 Euros par participant ou de 1500 Euros pour les équipes d’une même organisation. 
Tous les étudiants devront avoir accès à un ordinateur avec une connexion Internet et à un compte Skype pour les conversations.

Il est prévu que le premier groupe d’équipes d’apprentissage en anglais, en français et en espagnol, commence un cours de trois mois le 20 janvier 2015.
Vous souhaitez en savoir plus ? 
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Manue est membre de l’équipe d’Apprentissage Global de la Constellation. Elle sera ravie de vous parler de toutes les possibilités de participation à ce cours. Vous pouvez la contacter à : emmanuelle@communitylifecompetence.org. 

